



Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava

Broj: 10-164/3-2018.

Zagreb, 9. svibnja 2018.

POZIV

Poštovani,

Znanstveno vijeće Hrvatske akademije za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava nastavlja sa znanstvenom obradom aktualnih tema s područja pravosuđa. Članstvo Republike Hrvatske u Vijeću Europe donijelo je izazove i u području kaznenog prava Republike Hrvatske. Oni su pojačani ulaskom Republike Hrvatske u Europsku uniju utjecajem na primjenu za nas novih kaznenopravnih standarda u zakonodavstvu i sudskoj praksi. Stoga je potrebno raspraviti direktive Europske unije i njihovo prenošenje u hrvatsko kazneno zakonodavstvo i praksu, odnos Europskog suda za ljudska prava u Strasbourgu i Suda Europske unije u Luksemburgu s mehanizmima prihvata odluka tih sudova u hrvatskom zakonodavstvu i sudskoj praksi, prihvrat pojedinih konvencijskih standarda prava na pravično suđenje u praksi naših sudova, postavljanje prethodnog pitanja Sudu Europske unije u Luksemburgu s obzirom na hrvatske kaznenoprocne odredbe i oskudnu sudsku praksu u tom području, institut europskog javnog tužitelja, tj. europski pravni temelj njegova imenovanja, nadležnost i postupanje, pravni okvir prava Vijeća Europe i pravne stečevine Europske unije u odnosu na kazneno materijalno pravo i dr.

U tom cilju Znanstveno vijeće poziva Vas na

OKRUGLI STOL

Europska budućnost hrvatskoga kaznenog pravosuđa

koji će se održati u četvrtak, 24. svibnja 2018. u velikoj dvorani palače Akademije u Zagrebu, Zrinski trg 11, s početkom u 10 sati.

Rasprava će se voditi na temelju uvodnih izlaganja kojih Vam popis dostavljamo uz poziv.

Rado ćemo Vam na zahtjev elektroničkom poštom poslati uvodna izlaganja i druge priloge, koji nam budu na vrijeme dostavljeni, na adresu koju priopćite tajnici Znanstvenog vijeća gospođi Zrinki Muhek na telefon 01 4895 169 ili na elektroničku adresu zmuhek@hazu.hr. Rasprava će se snimati i nakon autorizacije zajedno s uvodnim izlaganjima objaviti u 44. knjizi nakladničkog niza Znanstvenog vijeća *Modernizacija prava*.

Bilo bi nam drago da sudjelovanjem na okruglom stolu pridonesete temeljitijoj raspravi o uvodno spomenutoj prvorazrednoj društvenoj temi i tako pomognete da se o njoj zauzmu znanstveno utemeljena stajališta.

S poštovanjem,

Predsjednik
Znanstvenog vijeća
Akademik Jakša Barbić



OKRUGLI STOL
EUROPSKA BUDUĆNOST HRVATSKOGA KAZNENOG PRAVOSUĐA

Uvodna izlaganja

Izv. prof. dr. sc. Elizabeta Ivičević Karas, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:

Europeizacija hrvatskoga kaznenog procesnog prava – jačanjem procesnih jamstava do učinkovitijeg kaznenog postupka

Doc. dr. sc. Marin Mrčela, sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske, Pravni fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku:

Utjecaj odluka europskih sudova na odluke hrvatskih sudova u kaznenim predmetima

Dražen Jelenić, glavni državni odvjetnik Republike Hrvatske:

Europeizacija kaznenog progona – Ured europskog javnog tužitelja u Republici Hrvatskoj

Doc. dr. sc. Igor Vuletić, Pravni fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku:

Utjecaj europske pravne stečevine na hrvatsko materijalno kazneno pravo